

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

咬定目标一鼓作气 确保高质量打赢脱贫攻坚战

据新华社电 在第六个国家扶贫日到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调，新中国成立70年来，中国共产党坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持以人民为中心的发展思想，带领全国各族人民持续向贫困宣战，取得了显著成就。党的十八大以来，党中央把脱贫攻坚摆到更加突出的位置，打响脱

贫攻坚战，全党全国上下同心、顽强奋战，取得了重大进展。困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地得到解决，这将为全球减贫事业作出重大贡献。

习近平指出，当前，脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。各地区各部门务必咬定目标、一鼓作气，坚决攻克深度贫困堡垒，着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全

短板，确保农村贫困人口全部脱贫，同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施，巩固拓展脱贫攻坚成果，确保高质量打赢脱贫攻坚战。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出，当前，脱贫攻坚已进入决胜关键阶段。各地区各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党中央、国务院

决策部署，再接再厉，持续推进脱贫攻坚各项工作。要全面解决“两不愁三保障”突出问题，集中力量攻克深度贫困堡垒。强化产业扶贫和就业帮扶等措施，加强易地扶贫搬迁后续扶持，巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶贫工作，继续动员全社会力量参与脱贫攻坚，各方面形成合力，确保完成今年再减少1000万以上贫

困人口的任务，为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。

全国脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。

会议对全国脱贫攻坚奖获奖者进行了表彰，陈望慧、李鹏、刘双燕、张玉玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进事迹报告。

习近平向第四届中国－阿拉伯国家广播电视台合作论坛致贺信

据新华社电 第四届中国－阿拉伯国家广播电视台合作论坛17日在浙江杭州举行。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，去年7月，我

在中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式上宣布建立全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系，中阿友好合作进入历史新阶段。希望中阿双方

携手努力，推动媒体融合发展，打造智慧广电媒体，发展智慧广电网络，为增进中阿民心相通、推动中阿战略伙伴关系发展作出更大贡献。

李希主持召开省委常委会会议 扎实推进新时代我省民族团结进步事业

羊城晚报讯 近日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神，研究广东贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，站在实现中华民族伟

复兴的高度，深刻总结新中国成立70年特别是党的十八大以来我国民族团结进步事业取得的辉煌成就和宝贵经验，全面分析当前我国民族工作面临的形势，明确提出新时代推动民族团结进步事业的总体要求和工作重点，为我们推进民族团结进

步事业指明前进方向、提供根本遵循。我们要认真抓好贯彻落实。一要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，以铸牢中华民族共同体意识为主线，全面贯彻党的民族理论和民族政策，把民族团结进步事业抓紧抓好，更好团结引领全省各族

群众，为实现“四个走在全国前列”、“当好”两个重要窗口”共同奋斗。二要全面深入持久开展民族团结进步创建工作，加快推动广东民族地区高质量发展，抓好脱贫攻坚和民生建设，加强和改进城市民族工作，推动全省民族团结进步事业创新

发展。三要切实加强党委对民族工作的领导。全省各级党委要高度重视民族工作，完善和创新党委统战部门领导民族工作的机制和方式，重视民族工作干部队伍建设，支持民族工作部门更好履职尽责。

(徐林 岳宗)

马兴瑞主持召开省政府常务会议 多措并举确保完成全年目标任务

羊城晚报讯 17日，省长马兴瑞主持召开省政府常务会议，传达国务院的部分省政府主要负责人经济形势座谈会主要精神，研究全省财政收支和省级预算执行情况。省重点工作领域研发计划立项、申请法律援助经济困难公民认定等工作。

会议强调，要认真贯彻落实部分省政府主要负责人经济形势座谈会主要精神，把思想和行动统一到党中央、国务院对当前经济形势的分析和判断上来，统一到党中央、国务院对下阶段经济工作的部署和安排上来，集中精力办好自己的事，把稳增长、保持经济运行在合理区间放在更加突出的位置，全力做好“六稳”工作。

要结合广东实际，更好发挥投资对稳增长的关键作用，着力扩消

费稳外贸，千方百计稳定就业，推

动制造业高质量发展；要持续加

大“放管服”改革力度，推进市场

经济困难公民认定等工

作。

会议强调，要认真贯彻落实部分省政府主要负责人经济形势座谈会主要精神，把思想和行动统一到党中央、国务院对下阶段经济工作的部署和安排上来，集中精力办好自己的事，把稳增长、保持经济运行在合理区间放在更加突出的位置，全力做好“六稳”工作。

要结合广东实际，更好发挥投资对